

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЧКА ПАЛАНКА, СЕПТЕМБАР 2004. ГОД.
ГОДИНА XV, БРОЈ 1864

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БАЧКА ПАЛАНКА



Поштовани грађани општине Бачка Паланка!

Ми Српски радикали општине Бачка Паланка представљамо Вам програм странке за нашу општину са жељом да општину Бачка Паланка уређујемо заједно са Вама уз поштовање Устава и Закона као и јавности рада свих општинских служби.

Решење проблема грађана је наш основни задатак и зато ће организација рада свих општинских служби као сервиса за решење проблема грађана бити основни систем рада радикалске власти. Увођењем тог система допринели би решењу многих проблема. Зато Вам сада, када поново одлучујете о Вашој судбини, судбини Ваше породице и Ваше општине нудимо на увид наше идеје које су већ заживеле у пракси где су радикали били власи на локалном нивоу.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Уређењем општинске управе као сервиса грађана омогућићемо ефикаснији рад општинских служби, а све у циљу да грађанин не сме отићи необављеног посла из општине.

Сви послови због којих грађани долазе у општину морају бити решени у најкраћем могућем року у складу са Законом.

У општинској управи је превише запослених, али став српских радикала је да нико не сме бити отпуштен, уколико посао обавља савесно и у складу са Законом.

Подразумева се да се то не односи на апарат власти који се мења у зависности од изборне воље грађана.

Радно време општине прилагодићемо потребама грађана; радним данима од 8-16 часова и суботом од 8-12 часова, како грађани не би напуштали своја радна места због послова које треба да обаве у општини.

Запослени у општини морају бити свесни да су они ту због грађана, а не грађани због њих. Зато ћемо ригорозно кажњавати свако напуштање радног места, а залагања на радним местима тимулисаћемо повећањем зарада запослених.

Председник општине примаће грађане, а све политичке странке које су парламентарне на било којем нивоу имаће решено питање просторија и добиће средства неопходна за рад укључујући и финансирање из буџета општине.

Од пореза, такси и накнада за заузеће јавних површина, као и дела прихода јавних предузећа чији је оснивач

општина, обезбедило би се самофинансирање локалне самоуправе.

2. УРБАНИЗАМ

На основу закона о локалној самоуправи који општинама омогућава доношење урбанистичких планова и издавање урбанистичких дозвола донећемо Генерални урбанистички план који ће прихватити затечено стање и који ће послужити као основа за легализацију бесправно изграђених објеката у складу са Законом.

Грађевинско земљиште по ценама додељиваћемо путем јавног конкурса.

Преузимањем власти српски радикали ће позвати грађане који живе у општинским становима да их откупе.

Сво грађевинско земљиште биће испарцелисано и путем јавне лицитације понуђено на уступање, уз накнаду, ради изградње индивидуалних стамбених и привредних објеката где ће створити нова радна места.

3. ВОДОВОД, КАНАЛИЗАЦИЈА И КОМУНАЛНА ДЕЛАТНОСТ

По угледу на радикалску власт у другим срединама српски радикали уложиће значајна средства у нове километре водоводних и канализационих цеви.

Решење дотрајале водоводне мреже у многим насељеним местима биће приоритет српских радикала.

Побољшаћемо снабдевање и квалитет воде у свим деловима општине. Размотрићемо докле се стигло

са уговором који је општина потписала са италијанским партнером око гасификације општине.

Извршићемо промене у организацији комуналних предузећа.

Обезбеђиваћемо нова средства за набавку опреме у јавним комуналним предузећима.

4. ПОСЛОВНИ ПРОСТОР. П И Ј А Ц Е

Циљ српских радикала је постављање свих расположивих простора у власништву општине у функцију као би се обезбедила финансијска средства у општинском буџету.

Пришло би се детаљној провери у овој области како би се тачно утврдило стање пословног простора и његово издавањем путем јавног конкурса.

Конкуренција у овој области за најатрактивније просторе донеће општини значајна финансијска средства.

Поред постојеће градске пијаце, сачинићемо пројекат још једне пијаце у граду чију ћемо изградњу, путем јавног конкурса, понудити заинтересованим приватним лицима.

Настојаћемо да се у оквиру постојеће зелене пијаце, а уједно и центра града изгради јавни тоалет.

Посебну пажњу нове радикалске власти биће посвећена паркиралиштима.

5. САОБРАЋАЈ

Српски радикали ће са постојећим предузећима да обезбеди несметан превоз путника.

Приватизоваћемо и поједине линије путем јавног конкурса уз обавезу поштовања утврђене цене превоза и утврђеног реда возње.

Пензионери, ђаци и студенти имаће олакшице при цени превоза, а грађани старији од 65 година, мајке са троје и више деце имаће бесплатан превоз.

Омогућићемо формирање такси удружења.

Поставићемо потребну сигнализацију код свих школа које су у прометним улицама.

Одмах ћемо кренути у уређење и асфалтирање најоштећенијих улица како у граду тако и у другим насељима општине.

Посебна пажња биће посвећена насељеним местима Нештин и Визић.

Ангажоваћемо се на уређењу стајалишта у насељеним местима као и на уређењу аутобуске станице у Бачкој Паланци.

6. ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Радикалска општинска власт би озбиљно пришла проблему побољшања услова рада ученика и наставника.

Ангажоваћемо се да школе буду оветљене, окречене, са обезбеђеним спортским теренима и за то ћемо издвојити посебна буџетска средства.

Помогли у решавању стамбених питања

просветних радника доделом бесплатних плацева за индивидуалну стамбену изградњу.

Подстицали би оснивање приватних предшколских установа са продуженим боравком, а финансијски би помогли адаптацију и опремање постојећих.

Помоћићемо адаптацију и опремање свих школских објеката.

Усарадњи са приватним сектором покренули би акције да четврто дете у основној школи има бесплатне уџбенике.

7. ИНФОРМИСАЊЕ

ЈИП ТВ Бап, ЈИП Радио Бап, ЈИП "Недељне новине", морају да почну у већој мери де се самофинансирају. Њихова будућност зависи од доделе фреквенција и од републичких закона, али уколико буду општинска гласила морају се на тржишту борити са све јачом конкуренцијом.

Пошто је јавност рада један од основних принципа функционисања локалне самоуправе, уређивачка концепција би била управо са акцентом на јавне позиве, конкурсе, пословање, финансије и рад органа управе.

На адекватан начин би се дало време и простор свим парламентарним странкама.

Ипреко других медија омогућила би се јавност рада општине као сервиса грађана.

8. КУЛТУРА И СПОРТ

Буџетска средства трошићемо пре свега за конкретне акције и пројекте у области културе.

Побољшаћемо техничку опремљеност културних установа. Стимулисаћемо учешће приватне иницијативе у културним пројектима.

Акценат ћемо ставити на завршетак позоришта у Бачкој Паланци.

Обогатићемо рад биоскопа у сарадњи са другим културним институцијама разменом не само играних филмова већ и научно-образовних.

Српски радикали кренуће у сизградњу нових спортских објеката и адаптацију старих, уз учешће приватног предузетништва путем јавне лицитације.

Усвим местима оспособићемо спортске терене.

9. ПОЉОПРИВРЕДА

Наша општина је пољопривредни крај, али локална самоуправа има мале надлежности у тој области.

Ипак у сарадњи са суседним општинама учинићемо напор ка успостављању система противградне заштите.

Очистићемо канале огранка канал Дунав-Тиса-Дунав и испитати могућности наводњавања и на тај начин дати допринос модернизацији ове области.

Општина у сарадњи са Министарством оснива робне резерве а и законом подстиче развој задругарства.

Ангажоваћемо се и на отварању сточних пијаца доделом простора за њихово функционисање.

10. ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Залагаћемо се за побољшање опремљености здравствених установа у граду и насељеним местима.

Једна од највећих инвестиција у четворогодишњем плану је враћање породилишта Бачкој Паланци које не постоји од 1987. године. Ствараћемо услове за отварање приватних амбуланти и апотека, уступањем земљишта за ове намене путем јавног конкурса, у свим деловима општине који немају овакве установе.

11. ТУРИЗАМ

Општина Бачка Паланка има потенцијале за развој туризма. У сарадњи са постојећим предузећима и приватном иницијативом почећемо развој ове области.

12. ЕКОЛОГИЈА И ЗЕЛЕНИЛО

Завршићемо започету изградњу нове депоније. У оквиру тога сачинићемо пројекат селективног прикупљања, обраде, рециклаже и депоновања отпада.

Организоваћемо са школама и предузећима сезонске еколошке акције за лепши и чистији град, а то се односи и на друга насељена места.

Обновићемо постојеће дрвореде, засадити нове, посебно начинити пројекат озелењавања испред стамбених зграда и пословних просторија. Ангажовати се око организовања уређења простора и испред сваког стамбеног простора или зграде у власништву грађана.

Прописаћемо строге казне за појединце који праве еколошке штете и уништавају зеленило нашег града и насеља.

13. ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Српски радикали залажу се за Сврску толеранцију. Помоћићемо у организовању предавања традиционалним црквама као би се спречило ширење секти и наркоманије.



19. СЕПТЕМБРА ЗАОКРУЖИТЕ ЧЕТИРИ ПУТА РАДИКАЛЕ

За Скупштину Војводине

1. БОЗАЛО ДРАГАН - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

За Скупштину Војводине

**3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Томислав Николић
1. МАЈА ГОЈКОВИЋ**

За председника општине Бачка Паланка

1. БОЗАЛО ДРАГАН - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

За одборнике у скупштини општине Бачка Паланка

**3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Томислав Николић
1. АНКА ДОБРИЧКИ**

Остварач и издавач: др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксенијевић
Број уредио: Ојштински одбор Бачка Паланка, Иве Лоле Рибара бр. 15; тел. : 021/751-081
Техничко уређење и компјутерска припрема: Љубиша Вељковић
Штампа: Д.О.О. Штампарија "Бранко Бајић" Бачка Паланка

ВЕЛИКА СРБИЈА